



Главный государственный санитарный врач по городу Санкт-Петербургу

Постановление

07.05.2019

N 4

Санкт-Петербург

Г
Об обеспечении
санитарно-эпидемиологического
благополучия в период летней
оздоровительной кампании
в Санкт-Петербурге

Я, Главный государственный санитарный врач по городу Санкт-Петербургу Н.С. Башкетова, проведя анализ показателей инфекционной заболеваемости за 2018 год и за истекший период 2019 года, отмечаю, что в Санкт-Петербурге сохраняется напряжённая эпидемиологическая обстановка в отношении ряда инфекций, что может привести к заносу и формированию эпидемических очагов в учреждениях отдыха и оздоровления детей в период летней оздоровительной кампании 2019 года.

Продолжается рост заболеваемости корью. За истекший период 2019 года зарегистрировано 58 случаев заболеваний корью, в том числе 16 случаев у детей. Заболеваемость корью населения Санкт-Петербурга в 12 раз превысила показатель эпидемиологического благополучия в отношении этой инфекции.

Вследствие заносов кори, продолжается формирование очагов кори в социально-значимых учреждениях. Растёт риск завоза и распространения кори в связи с активными миграционными потоками.

Учитывая, что корь обладает высокой контагиозностью, не имеет специфических клинических проявлений в начальный период заболевания, сохраняется угроза заноса кори в учреждения отдыха и оздоровления детей.

В 2018 году в Санкт-Петербурге отмечено превышение